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البلاد الأمور في سیر 
2016أوت 

21,7

76,6

1,7

الثنیة الصحیحة الثنیة الغالطة غیر مصرح

3

2016أوت؟الغالطةالثنیة ولا ماشیة في الثنیة الصحیحة الأمور في بلادنا ماشیة في بصفة عامة
نداء 
تونس النھضة الممتنعین

26,7 24,4 17,5
71,8 72,4 81,3

2016جویلیة 
نداء 
تونس النھضة الممتنعین

26,6 24,8 21,9
69,9 70,2 75,0
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سیر الأمور في البلاد 
2016أوتحسب الجھات

4

الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي

تونس 
الكبرى

المستوى 
الوطني

22,7 26,2 24,7 16,9 20,4 27,7 21,4 19,1 21,7 الاتجاه الصحیح

77,3 73,8 74,0 83,1 77,9 69,9 75,6 78,9 76,6 الاتجاه الخطأ

0,0 0,0 1,3 0,0 1,8 2,4 3,1 2,0 1,7 غیر مصرح
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الطبقة الاجتماعیةحسب الجھاتسیر الأمور في البلاد 
2016أوت و الجنس

5

یةطبقة شعب
طیقة 

وسطى 
سفلى

طیقة 
اوسطى علی طبقة مرفھة نساء رجال المستوى 

الوطني

20,9 20,7 21,0 34,6 16,6 25,9 21,7 الاتجاه الصحیح

78,3 77,4 76,9 63,5 81,4 72,7 76,6 الاتجاه الخطأ

0,9 1,9 2,2 1,9 2,0 1,4 1,7 غیر مصرح
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حسب سیر الأمور في البلاد 
2016أوت الجھات حسب الفئة العمریة

6

سنة و 60
ما فوق سنة51-59 سنة41-50 سنة36-40 سنة31-35 سنة26-30 18-25

سنة
المستوى 

الوطني

30,6 23,8 27,1 21,9 18,8 18,3 17,4 21,7 الاتجاه الصحیح

66,7 75,2 71,3 75,3 78,3 79,6 81,7 76,6 الاتجاه الخطأ

2,8 1,0 1,6 2,7 2,9 2,2 0,8 1,7 غیر مصرح
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البلاد سیر الأمور في تطور 
2016و أوت 2015جانفيبین 

48,7
52,4

38,6
33,9

25,125,1

41,6
39,735,1

23,4
24,4

38,3

34,328,8
36,2

34,0

35,5

28,1
22,2

21,7

38,2
37,1

53,2
61,8

70,4
70,8

53,2
52,5

61,4
71,3

71,6

58,5
63,3

68,9
61,5

63,762,2
68,7

74,376,6

الثنیة الصحیحة عملیة محمد الثنیة الغالطة
الخامس

7

؟الغالطةالثنیة ولا ماشیة في الثنیة الصحیحة الأمور في بلادنا ماشیة في بصفة عامة

عملیة باردو
بن قردانعملیة سوسة
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تطور الرضاء على سیر الأمور في البلاد
2016أوت و 2015جانفيبین 

51,9
55,7

40,435,6

32,9

30,6

44,5
45,134,8

32,5
23,3

37,7
34,3

33,0

38,9

38,9
30,733,0

27,624,121,9

48,1
44,3

58,8
64,4

66,869,3
55,054,2

64,867,1
76,5

61,8

63,366,7

60,6

60,6
69,0

66,6
71,8

75,377,7

راضي غیر راضي

عملیة محمد 
الخامس

8

بصفة عامة إلى أي درجة انت راضي على الطریقة الي تسیر بھا الأمور في بلادنا الیوم؟

عملیة سوسةعملیة باردو
بن قردان

نداء 
تونس النھضة الممتنعین

26,0 27,6 18,7
73,3 72,4 80,9
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تعیین يوسفعلى درجة الرضاء
الشاھد رئیس للحكومة 

9

12,8

28,6

18,7
11,3

28,5

0,1
غیر راضي إلى حدمانعرفش راضي إلى حد ماراضي برشة

ما
غیر مصرحموش راضي بالكل

غیر راضيراضي
% 41,4% 39,8

:؟ما مدى رضاك على تعیین یوسف الشاھد رئیس للحكومة الحالیة



2016استطلاع للرأي أوت-تونس  

المصادقة على الحكومة الجديدة

10

29,5

40,7

27,6

2,2

غیر مصرحما تصادقشتحتفظ بصوتكتصادق

كان جیت نائب في البرلمان، وعندك ألحق بش تصادق على الحكومة الجدیدة متع یوسف الشاھد ، ولا ما تصادقش 
:ولا تحتفظ بصوتك ، اش تعمل ؟

المجلس
86,1

2,611,3

ما تصادقشتكتحتفظ بصوتصادق
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في حكومة يوسف الثقة درجة 
الشاھد 

11

10,4

32,2

8,1

24,824,6

قدر لا بأس بھ من قدر كبیر ن الثقة.
الثقة

لا ثقة على الاطلاق.ةلیس كثیر من الثق.لا أعرف 

غیر واثقواثق
% 42,6% 49,4

قداش عندك ثقة في حكومة یوسف الشاھد بش تقود البلاد في المرحلة الحالیة؟
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0

34

16

34

16

لا أعرف موش راضي بالكل غیر راضي إلى حد ما راضي إلى حد ما راضي برشة

مجموع الرضا

مجموع عدم 
الرضا

درجة الرضاء على أداء الشخصیات 
الموجودة في الحكم

12

لى حدّ على أداء كل من الشخصیات السیاسیة التالیة؟ راضي برشة، راضي إلى حد ما، غیر راضي إرضاكماھي درجة من فضلك قلي 
ما،  موش راضي بالكل

50,0%

%49,6

(-7,7%)
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ماالثقة و المستقبل السیاسي  في 

السیاسیةالشخصیات يخص 

45

37

35

30

30

27

23

20

19

19

ناجي جلول

الحبیب الصید

عبدالفتاح مورو

الباجي قائد السبسي

مھدي جمعة

سامیة عبّو

محمد عبو

یوسف الشاھد

المنصف المرزوقي

سمیر دیلو

، حد من فضلك باش نعطیك مجموعة من القادة السیاسیین و انت قلي بالنسبة لكل وا
بالشؤون السیاسیة و ادارة فیما یتعلقبش یعمل الحاجة المناسبةثقة قداش عندك فیھ 

.ثقة كبیرة، شویة ثقة، موش برشة ثقة، معندیش فیھ ثقة بالكلالبلاد؟ 
أي درجة بالنسبة لكل من الشخصیات السیاسیة التالیة قلي إلىمن فضلك 

ل ؟ ترغب في أن تراھا تلعب دور ھام في الحیاة السیاسیة في المستقب
ماما؟ترغب بشكل كبیر، ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب ت

46

36

32

31

27

26

22

21

20

19

ناجي جلول

عبدالفتاح مورو

الحبیب الصید

مھدي جمعة

سامیة عبّو

محمد عبو

یوسف الشاھد

سمیر دیلو

أحمد نجیب الشابي

حمھ الھمامي

المستقبل السیاسي للشخصیاتالثقة في الشخصیات السیاسیة
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الثقة  في ما يخص الشخصیات
السیاسیة

14

في )2014(ثقة القاعدة الانتخابیة للنداء 
2014انتخابات الأعضاء المنتمین للحركة عند

% الشخصیة الرتبة

57 ناجي جلول 1

26 یوسف الشاھد 2

22 الناصرمحمد  3

19 سعید العایدي 4

12 محسن مرزوق 5

9 حافظ قاید السبسي 6

في ) 2014(ثقة القاعدة الانتخابیة للنھضة 
أعضاء الحركة

% الشخصیة الرتبة

54 موروتاح فعبدال 1

47 سمیر دیلو 2

46 حمادي الجبالي 3

40 علي العریض 4

39 راشد الغنوشي 5

19 العذارىزیاد  6
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المستقبل السیاسي للشخصیات

15

في )2014المستقبل السیاسي لأعضاء النداء حسب 
2014انتخابات الأعضاء المنتمین للحركة عند

% الشخصیة الرتبة

58 ناجي جلول 1

30 یوسف الشاھد 2

22 محمد الناصر 3

19 سعید العایدي 4

12 محسن مرزوق 5

9 حافظ قاید السبسي 6

المستقبل  السیاسي للقاعدة الانتخابیة 
للنھضة في أعضاء الحركة

% الشخصیة الرتبة

59 موروتاح فعبدال 1

52 سمیر دیلو 2

48 حمادي الجبالي 3

41 راشد الغنوشي 4

39 علي العریض 5

21 العذارىزیاد  5
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نظرة التونسي
و

تقییمھ للأوضاع
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أھمّ مشكل یواجھ البلاد

17

بلادنا الیوم؟ تواجھوبالنسبة للوضع في بلادنا شنوا إلي تنجم تقول علیھ ھو أھم مشكل 

11,2:مشاكل أخرى 
0,6:غیر مصرّح 

26,0
24,6

13,8

5,8
4,9
4,5
4,2

1,8
1,4

1,2

الوضع الاقتصادي العام

البطالة

الإرھاب بصفة عامة

غلاء الأسعار/النضخم المالي

سیةدفع الرشوة للخدمات الأسا/ الفساد في الحیاة الیومیة

الفساد في الحكومة

الأمن سلامة الجوار

كفاءة حكومة بلادنا

قلة فرص للشباب بش یلقاو خدمة

قلة الوعي، إنعدام الاخلاق
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أولویات التونسي المنتظرة 
من الحكومة

18

ما بین الحاجات ھذوما حسب رایك شنیھ أولویة الأولویات اللي الحكومة لازم تخدم علیھا توه

24,9

13,5

16,2

15,0

9,2

8,9

7,7

2,6

1,6

23,4

20,5
16,8

12,8

8,2

7,5

6,4

2,4

2,0

مكافحة الارھاب

تحسین الاقتصاد

التشغیل و الحد من البطالة

تحسین ظروف العیش و الحد من غلاء المعیشة

التنمیة الجھویة والاستثمار في الجھات

اصلاح التعلیم

ارساء الأمن

تحسین القطاع الصحي

تحسین البنیة التحتیة

2016جویلیة



2016استطلاع للرأي أوت-تونس  

أولویات التونسي المنتظرة 
حسب الجھاتمن الحكومة

19

الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي

تونس 
الكبرى

المستوى
الوطني الأولویة

18,2 24,6 24,7 23,1 23,0 31,3 26,0 19,1 23,4 مكافحة الارھاب

15,9 23,1 11,7 24,6 17,7 19,3 23,7 22,5 20,5 تحسین الاقتصاد

18,2 12,3 19,5 20,0 15,9 16,9 15,3 17,2 16,8 التشغیل و الحد من 
البطالة

11,4 10,8 16,9 10,8 13,3 10,8 11,5 14,2 12,8 تحسین ظروف العیش و
الحد من غلاء المعیشة

11,4 4,6 7,8 4,6 8,0 10,8 6,9 9,8 8,2 التنمیة الجھویة 
والاستثمار في الجھات

11,4 9,2 10,4 10,8 7,1 1,2 6,9 7,4 7,5 اصلاح التعلیم

4,5 7,7 9,1 4,6 9,7 7,2 2,3 6,4 6,4 ارساء الأمن

6,8 6,2 0,0 1,5 1,8 2,4 1,5 2,5 2,4 تحسین القطاع الصحي

2,3 1,5 0,0 0,0 3,5 0,0 6,1 1,0 2,0 یةتحسین البنیة التحت
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أولویات التونسي المنتظرة 
حسب الجنس و الطبقة الاجتماعیةمن الحكومة

20

ةطبقة شعبی
طیقة وسطى

سفلى طیقة وسطى 
علیا

طبقة 
مرفھة نساء رجال المستوى 

الوطني الأولویة

31,9 22,6 16,2 21,2 29,5 18,5 23,4 مكافحة الارھاب

12,3 22,9 23,6 30,8 17,2 23,1 20,5 تحسین الاقتصاد

17,4 18,4 16,2 7,7 17,2 16,4 16,8 التشغیل و الحد من البطالة

17,4 10,9 10,9 9,6 11,5 13,9 12,8 د تحسین ظروف العیش و الح
من غلاء المعیشة

4,7 6,0 12,7 15,4 6,9 9,2 8,2 ر التنمیة الجھویة والاستثما
في الجھات

3,8 7,9 10,9 7,7 7,2 7,9 7,5 اصلاح التعلیم

6,8 7,1 5,2 5,8 6,6 6,2 6,4 ارساء الأمن

3,0 3,0 1,3 1,9 3,2 1,8 2,4 تحسین القطاع الصحي

2,6 1,1 3,1 0,0 0,9 3,0 2,0 تحسین البنیة التحتیة
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أولویات التونسي المنتظرة 
حسب الفئة العمریةمن الحكومة

21

سنة و 60
ما فوق

51-59
سنة

41-50
سنة

36-40
سنة

31-35
سنة

26-30
سنة سنة18-25 المستوى 

الوطني الأولویة

33,3 28,6 14,7 21,9 20,3 20,4 25,3 23,4 مكافحة الارھاب

30,6 17,1 22,5 20,5 31,9 15,1 16,6 20,5 تحسین الاقتصاد

11,1 16,2 11,6 11,0 14,5 23,7 21,2 16,8 الةالتشغیل و الحد من البط

6,9 12,4 19,4 9,6 7,2 16,1 12,4 12,8 تحسین ظروف العیش و
الحد من غلاء المعیشة

4,2 10,5 9,3 11,0 11,6 7,5 6,2 8,2 التنمیة الجھویة 
والاستثمار في الجھات

1,4 5,7 8,5 11,0 7,2 5,4 9,5 7,5 اصلاح التعلیم

8,3 6,7 7,0 8,2 5,8 8,6 4,1 6,4 ارساء الأمن

4,2 2,9 3,1 4,1 0,0 1,1 2,1 2,4 تحسین القطاع الصحي

0,0 0,0 3,9 2,7 1,4 2,2 2,5 2,0 ةتحسین البنیة التحتی
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أولویات التونسي المنتظرة 
حسب المستوى الدراسيمن الحكومة

22

تعلیم
جامعي

تعلیم
ثانوي

تعلیم
ابتدائي

لم یذھب إلى 
المدرسة

المستوى 
الوطني الأولویة

19,1 24,9 30,6 57,1 23,4 مكافحة الارھاب

25,1 16,1 20,4 14,3 20,5 تحسین الاقتصاد

16,7 17,5 14,3 14,3 16,8 التشغیل و الحد من البطالة

9,0 15,5 16,3 14,3 12,8 تحسین ظروف العیش و الحد من غلاء 
المعیشة

11,0 7,9 0,0 0,0 8,2 التنمیة الجھویة والاستثمار في الجھات

8,4 7,9 4,1 0,0 7,5 اصلاح التعلیم

6,6 6,1 7,1 0,0 6,4 ارساء الأمن

2,1 1,8 6,1 0,0 2,4 تحسین القطاع الصحي

2,1 2,3 1,0 0,0 2,0 تحسین البنیة التحتیة
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تقییم التونسي للوضع في البلاد

23

9,6

22,6

82,1

90,0

77,1

17,6

الوضع الاقتصادي

الوضع الاجتماعي

الوضع الأمني

تقیم الوضع بالنسبة لكل من المجالات التالیة؟كیفاش

81,7

22,8

11,9

جویلیة
2016
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تقییم التونسي للوضع الأمني

24

32,1

50,0

11,4
6,3

0,3

غیر مصرحسيّء جدّاسيء إلى حدّ ماجید إلى حدّ ماجید جدا

سيء جید

% 82,1% 17,6
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للوضع الاجتماعيتقییم التونسي 

25

3,1

19,6

35,3
41,8

0,3
غیر مصرحسيّء جدّاسيء إلى حدذ ماجید إلى حدّ ماجید جدا

سيءجید
% 22,6% 77,1
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للوضع الاقتصاديالتونسي تقییم

26

1,3
8,3

28,8

61,3

0,4

غیر مصرحسيّء جدّاسيء إلى حدّ ماجید إلى حدّ ماجید جدا

سيءجید
% 9,6% 90,0
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الوضع المالي للأسرة
مقارنة بالسنة الماضیة

27

2,8

8,8

29,431,5
27,2

0,3
أحسن برشة ملي 

كان عام لتالي
غیر مصرحأخیب برشة  أخیب إلى حد مافتقریبا كیف كیأحسن إلى حد ما

أسوءأحسن
% 11,6% 58,7

بعام لتالي ملي كان علیھ ؟ زعما وضعك المالي أحسن برشة  تقارنوتنجم توصف الوضع المالي لدارك توا كي كیفاش
:، أخیب إلى حد ما وإلا أخیب برشة ملي كان عام لتالي كیفملي كان عام لتالي ، أحسن إلى حد ما ، تقریبا كیف 
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الوضع المالي للأسرة السنة القادمة
مقارنة بھذه السنة

28

11,9

30,4

21,7
14,214,2

7,5

أحسن برشة ملي 
كان عام لتالي

غیر مصرحأخیب برشة  أخیب إلى حد مافتقریبا كیف كیأحسن إلى حد ما

أسوءأحسن
% 42,3

% 28,4

عام القدام ، تتصور الوضع المالي متاع داركم بش یكون أحسن برشة ملي علیھ توا، ، أحسن إلى حد ما ، تقریبا كیف 
.، أخیب إلى حد ما وإلا أخیب برشة ملي علیھ توا كیف
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نظرة التونسي لمستقبل الأجیال القادمة
مقارنة بالوقت الحاضر

29

أخیبأفضل
% 48,8%47,2

ن برشا مأخیبب، أفضل شویة ، أخیب شویة وإلا ببرشا، تتصور  بش یكونوا أفضل یكبروكي صغار الیوم في بلادنا 
عباد تو

26,0
22,9

0,9

15,0

32,2

3,1

غیر مصرحأخیب ببرشاأخیب شویة كیف كیفأفضل شویةأفضل ببرشا
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ثقة التونسي في المؤسسات 
و

الھیاكل السیاسیة و الاداریة
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ثقة التونسي في المؤسسات و الھیاكل

31

باش نعطیك مجموعة من المؤسسات و الھیاكل السیاسیة و الاداریة و انت قلي في كل مرة قداش 
بإدارة البلاد؟ فیما یتعلقعندك فیھا ثقة بش تعمل الحاجة المناسبة

98,5
82,5
66,2
61,8
58,7
55,9
55,5
49,6
47,4
43,9
25,8

96,3
82,3
56,8
54,8
54,7
53,1
53,0
44,5
44,2
33,3
22,9

جویلیة
2016

أوت
2016

89,0

47,2

24,3

21,9

21,9

25,3

14,7

15,6

10,6

13,0

4,7

9,5

35,3

41,9

39,9

36,8

30,6

40,8

34,0

36,8

30,8

21,1

الجیش

الشرطة 

الجمعیات و المجتمع المدني

الأیمة و رجال الدین

الاعلام

رئاسة الجمھوریة

الحكومة 

النقابات

الادارةالعمومیة

)ممثلي الشعب(مجلس النواب 

الأحزاب السیاسیة
ثقة كبیرة شویة ثقة
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نوایا التصویت 
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)3/1(منھجیة طرح الأسئلة

یاسقوالتونسیینتصويتنوايابقیاسأشھر6منأكثرحواليمنذدوريةبصفةقمنا
عنذلكنكاوالرئاسیةوالتشريعیةوالبلديةالانتخاباتمنكلفيالمشاركةنسبة
يقععدبفیما.شخصیةأوحزبأياسمذكربدونوتلقائیةبصفةالأسئلةطرحطريق

الغیرالأصواتوالمشاركةنسبةأنھّاعلىبھاالمصرحّالأصواتمجموعاحتساب
.الانتخاباتفيالمشاركةعنالتغیبأوالعزوفنسبةأنھاعلىبھامصرحّ

عاتالاستطلافيتتكررالتيالأسماءقائمةبحصرقمناالاستطلاعلھذابالنسبة
وتسیصمنھالأيلاختیارالأحزابمنقائمةبعرضأولىمرةفيقمناثمالسابقة

بعرضانیةثمرةفيقمناوالیومالتشريعیةأوالبلديةالانتخاباتقامتاذاالمستجیب
امتقإذاالمستجیبسیصوتمنھالأيلاختیارالسیاسیةالشخصیاتمنقائمة

.الیومالرئاسیةّالانتخابات

33
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)3/2(منھجیة طرح الأسئلة

رأياستطلاعآخرفيالترتیبفيالأولىحزب14العلى1رقمالقائمةتحتوي-
رغیآخرلحزبالتصويتينويكاناذامالذكرللمستجیبالمجالتركمعبهقمنا

تقعوالبدايةفيحزباسميذكرمرةكلفي.اختیارهتقییدلتجنببالقائمةموجود
منةالقائمفيالترتیبيختلفأنعلىالحرصيتمأنبمعنىبالتساويالمداولة

.عشوائیةبطريقةآخرإلىباحثمنوآخرإلىمستجیب

مبدأعلىادراجھافياعتمدناسیاسیةشخصیة21على2رقمالقائمةتحتوي-
.تتصوينسبةأعلىعلىالرأياستطلاعاتبآخرحظیتالتيالشخصیاتاقتراح

34
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)3/3(منھجیة طرح الأسئلة

يينوكاناذامالذكرللمستجیبالمجالبتركقمناالمعروضةالقائمةإلىإضافة
يذكرمرةكلفياختیارهتقییدلتجنببالقائمةموجودةغیرأخرىلشخصیةالتصويت

أنعلىالحرصيتمأنبمعنىبالتساويالمداولةتقعوالبدايةفيشخصیةاسم
بطريقةآخرإلىباحثمنوآخرإلىمستجیبمنالقائمةفيالترتیبيختلف

.عشوائیة

35
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انتخابات بلدیة
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البلديةالتصويت في الانتخابات نوايا 
2016أوت 

37

؟تقوم الیوم لأنا حزب تصوتالبلدیةكان الانتخابات

الأصوات المصرح بھا مجموع الناخبین الحزب
26,0 18,8 نداء تونس
19,9 14,3 النھضة
9,5 6,8 الجبھة الشعبیة
9,5 6,8 حزب مھدي جمعة
9,0 6,5 حراك تونس الارادة 
4,9 3,5 افاق
3,0 2,2 الاتحاد الوطني الحر
2,9 2,1 تیار المحبة
2,5 1,8 حركة مشروع تونس 
2,4 1,7 التیار الدیمقراطي
2,2 1,6 المؤتمر
2,1 1,5 التكتل
1,5 1,1 الجمھوري
1,2 0,8 المسار
3,5 2,6 ).....حدد(أخرى

22,2 لن أصوت
4,8 لا أعرف
0,9 رفض
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نوايا تصويت القاعدة الانتخابیة لنداء تونس
الانتخابات البلدية

نداء تونس
36%

أحزاب أخرى
%38

لن أصوّت
22%

غیر مصرح
%4

38

بالمائة ممن صوتوا لنداء تونس سنة36
ي ینوون التصویت لفائدة النداء ف2014

بالمائة 38الانتخابات البلدیة القادمة فیما 
22ینوون التصویت لفائدة أحزاب أخرى و 

4رح بالمائة لا ینوون التصویت فیما لم یص
بالمائة لمن ینوي التصویت
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نوايا تصويت القاعدة الانتخابیة للنھضة
الانتخابات البلدية

النھضة
62%

أحزاب أخرى
26%

لن أصوّت
9%

غیر مصرح
3%

39

2014بالمائة ممن صوتوا للنھضة سنة 62
ینوون التصویت لفائدة النھضة في 

بالمائة 26الانتخابات البلدیة القادمة فیما 
9ینوون التصویت لفائدة أحزاب أخرى و 

3رح بالمائة لا ینوون التصویت فیما لم یص
بالمائة لمن ینوي التصویت
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البلدية حسبالتصويت في الانتخابات نوايا 
الجنس و السن

2016أوت 

40

؟تقوم الیوم لأنا حزب تصوتالبلدیةكان الانتخابات

سنة و ما 60
فوق سنة41-59 سنة31-40 سنة18-30 نساء رجال المستوى 

الوطني الحزب

18,4 20,9 14,0 19,4 19,4 18,2 18,8 نداء تونس
14,9 17,0 15,7 11,8 12,1 16,1 14,3 النھضة
10,6 6,1 5,6 7,1 7,4 6,3 6,8 الجبھة الشعبیة
6,7 5,5 8,0 7,2 7,6 6,2 6,8 حزب مھدي جمعة
1,5 4,9 5,7 8,9 5,4 7,4 6,5 حراك تونس الارادة 
1,2 2,3 5,9 3,8 4,0 3,2 3,5 افاق
3,2 1,5 2,3 2,3 2,6 1,8 2,2 الاتحاد الوطني الحر
0,0 3,1 3,3 1,4 2,0 2,1 2,1 تیار المحبة
5,6 2,1 2,2 0,7 1,3 2,2 1,8 حركة مشروع تونس 
0,0 1,9 0,0 2,6 1,9 1,6 1,7 التیار الدیمقراطي
0,0 1,5 0,8 2,3 2,6 0,8 1,6 المؤتمر
4,2 1,3 0,0 1,7 1,9 1,2 1,5 التكتل
1,0 1,5 1,0 0,8 1,0 1,1 1,1 الجمھوري
1,6 1,4 0,8 0,3 1,0 0,8 0,8 المسار
5,2 4,3 0,6 1,6 2,4 2,7 2,6 أخرى
18,9 17,5 28,2 23,5 21,6 22,6 22,2 لن أصوت
6,8 7,2 4,1 3,2 4,7 5,0 4,8 لا أعرف
0,0 0,0 1,9 1,2 1,2 0,7 0,9 رفض
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البلديةالتصويت في الانتخابات نوايا 
حسب الجھات

2016أوت 

41

؟تقوم الیوم لأنا حزب تصوتالبلدیةكان الانتخابات
الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي تونس الكبرى المستوى 

الوطني الحزب

15,1 18,5 21,4 18,4 21,9 18,2 17,2 18,2 18,8 نداء تونس
22,1 26,3 11,0 17,4 6,7 23,3 14,2 10,0 14,3 النھضة
8,8 3,4 8,7 4,6 6,5 11,1 6,1 6,5 6,8 الجبھة الشعبیة
2,8 0,0 3,0 5,3 15,4 4,3 7,0 7,9 6,8 حزب مھدي جمعة
14,6 16,0 5,4 15,9 2,8 1,3 3,9 5,0 6,5 حراك تونس الارادة 
4,0 0,0 3,4 2,7 9,1 3,2 2,6 2,5 3,5 افاق
0,0 3,5 2,9 0,0 0,0 5,5 0,9 3,2 2,2 الاتحاد الوطني الحر
0,0 0,0 7,7 0,0 1,1 5,9 1,8 1,2 2,1 تیار المحبة
1,9 1,2 2,0 1,2 1,4 1,0 1,8 2,6 1,8 حركة مشروع تونس
0,0 1,7 1,4 3,4 2,0 2,7 0,0 2,2 1,7 التیار الدیمقراطي
5,2 7,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,7 1,1 1,6 المؤتمر
0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 2,4 2,2 2,4 1,5 التكتل
1,7 1,1 0,9 2,2 0,0 0,0 1,1 1,8 1,1 الجمھوري
0,0 0,0 0,0 1,6 1,0 1,4 0,0 1,6 0,8 المسار
4,2 2,8 1,2 0,0 4,8 3,4 2,1 2,2 2,6 أخرى
19,7 14,8 26,4 18,5 21,1 16,4 27,9 23,8 22,2 لن أصوت
0,0 3,7 4,6 3,7 5,2 0,0 9,8 5,1 4,8 لا أعرف
0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,9 رفض
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البلديةالتصويت في الانتخابات نوايا 
حسب الطبقة الاجتماعیة

2016أوت 

42

؟تقوم الیوم لأنا حزب تصوتالبلدیةكان الانتخابات

یةطبقة شعب
طبقة 

وسطى 
سفلى

طبقة 
اوسطى علی

طبقة 
مرفھة

المستوى 
الوطني الشمال الغربي

18,7 20,9 17,2 14,2 18,8 نداء تونس
15,3 12,7 14,8 16,4 14,3 النھضة
5,2 5,5 9,7 8,6 6,8 الجبھة الشعبیة
7,7 9,1 4,2 2,2 6,8 حزب مھدي جمعة
7,3 6,6 4,7 10,0 6,5 حراك تونس الارادة 
1,8 3,3 5,4 5,0 3,5 افاق
4,2 1,7 1,0 0,0 2,2 الاتحاد الوطني الحر
3,9 1,3 1,6 0,0 2,1 تیار المحبة
0,7 2,3 2,8 0,0 1,8 حركة مشروع تونس
1,8 1,2 1,9 2,1 1,7 التیار الدیمقراطي
1,0 2,1 2,0 0,0 1,6 المؤتمر
0,4 1,5 2,2 3,7 1,5 التكتل
0,6 0,8 1,9 1,4 1,1 الجمھوري
1,0 0,4 1,0 2,1 0,8 المسار
1,9 3,1 2,9 1,7 2,6 أخرى
22,9 21,9 19,9 30,2 22,2 لن أصوت
4,4 4,5 6,3 2,3 4,8 لا أعرف
1,2 1,1 0,6 0,0 0,9 رفض
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القائمة الأبعد عن قلوب التونسیین /الحزب
في الانتخابات البلدية

2016أوت 

43

؟تصوتلھروحك تتصورشفي الانتخابات البلدیة أنا ھو الحزب والا القائمة اللي ما 

الأصوات المصرح بھا مجموع الناخبین الحزب

39,7 33,7 النھضة
25,6 21,7 نداء تونس
13,7 11,7 الجبھة الشعبیة
4,0 3,4 حراك تونس الارادة 
3,3 2,8 حركة مشروع تونس
3,2 2,7 التكتل
2,8 2,4 تیار المحبة
2,1 1,8 الاتحاد الوطني الحر
2,1 1,8 المؤتمر
1,1 0,9 حزب مھدي جمعة
0,6 0,5 المسار
0,5 0,4 الجمھوري
0,4 0,3 التیار الدیمقراطي
0,2 0,2 افاق
0,8 0,7 أخرى

8,8 لن أصوت
5,4 لا أعرف 
0,9 رفض
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الحزب الأبعد عن قلوب القاعدة الانتخابیة لنداء تونس
الانتخابات البلدية

النھضة
أحزاب 52%

أخرى
28%

كل الأحزاب
5%

غیر مصرح
3%

الجبھة 
الشعبیة

12%

بالمائة ممن صوتوا لنداء تونس سنة52
یستبعدون التصویت بدرجة أولى2014

یما للنھضة في الانتخابات البلدیة القادمة ف
ة بالمائة یستبعدون التصویت لفائد28

بالمائة یستبعدون 12أحزاب أخرى و 
3رح التصویت للجبھة  الشعبیة فیما لم یص

بالمائة 5بالمائة من یستبعد التصویت لھ و 
یستبعدون جمیع الأحزاب
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الحزب الأبعد عن قلوب القاعدة الانتخابیة للنھضة
الانتخابات البلدية

نداء تونس
34%

أحزاب أخرى
32%

كل الأحزاب
2%

غیر مصرح
4%

ةالجبھة الشعبی
28%

45

2014بالمائة ممن صوتوا للنھضة سنة 34
ونس یستبعدون التصویت بدرجة أولى لنداء ت

بالمائة 32في الانتخابات البلدیة القادمة فیما 
و یستبعدون التصویت لفائدة أحزاب أخرى

ة  بالمائة یستبعدون التصویت للجبھ28
بالمائة من یستبعد4الشعبیة فیما لم یصرح 

بالمائة یستبعدون جمیع 2التصویت لھ و 
الأحزاب
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القائمة الأبعد عن قلوب التونسیین /الحزب
حسب الجنس و السنالبلدية في الانتخابات 

2016أوت 

46

؟تصوتلھروحك تتصورشفي الانتخابات البلدیة أنا ھو الحزب والا القائمة اللي ما 
سنة 60
ما فوقو  سنة41-59 سنة31-40 سنة18-30 نساء رجال المستوى 

الوطني الحزب
40,4 34,1 32,7 43,9 43,7 34,4 33,7 النھضة
11,0 14,4 19,3 21,4 15,4 20,0 21,7 نداء تونس
12,9 16,5 12,9 11,1 10,8 15,2 11,7 الجبھة الشعبیة
4,7 5,8 4,9 3,4 5,2 4,0 3,4 حراك تونس الارادة 
1,4 3,3 2,8 2,7 2,3 3,2 2,8 حركة مشروع تونس
1,0 1,0 1,6 2,0 1,3 1,7 2,7 التكتل
7,5 6,4 2,9 3,3 4,6 4,4 2,4 تیار المحبة
1,4 2,7 3,7 0,9 1,8 2,2 1,8 الاتحاد الوطني الحر
2,9 1,8 3,0 1,6 0,9 3,0 1,8 المؤتمر
1,3 1,2 0,7 0,6 0,6 1,2 0,9 حزب مھدي جمعة
0,0 0,9 1,4 0,0 0,9 0,2 0,5 المسار
0,0 0,4 0,7 0,3 0,3 0,5 0,4 الجمھوري
0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,3 التیار الدیمقراطي
2,5 0,7 0,0 0,5 1,1 0,4 0,2 افاق
0,0 1,0 0,5 0,0 0,5 0,4 0,7 أخرى
8,6 4,7 7,4 4,7 6,5 4,7 8,8 لن أصوت
3,3 4,7 3,4 2,6 3,4 3,5 5,4 لا أعرف 
1,2 0,3 1,9 0,3 0,3 1,1 0,9 رفض
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القائمة الأبعد عن قلوب التونسیین /الحزب
البلدية حسب الجھاتفي الانتخابات 

2016أوت 

47

؟تصوتلھروحك تتصورشفي الانتخابات البلدیة أنا ھو الحزب والا القائمة اللي ما 

الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي تونس الكبرى المستوى 

الوطني الحزب

28,8 38,1 44,0 33,8 43,1 33,9 40,5 38,6 33,7 النھضة
24,4 25,3 21,0 17,7 15,6 14,4 14,7 17,9 21,7 نداء تونس
26,3 9,8 9,6 14,4 11,9 11,6 9,9 15,9 11,7 الجبھة الشعبیة
5,1 1,7 3,0 7,0 7,9 2,8 6,2 2,8 3,4 حراك تونس الارادة 

0,0 3,1 1,3 3,0 2,6 6,1 3,1 2,4 2,8 حركة مشروع 
تونس

0,0 2,4 1,0 1,1 1,3 4,6 2,4 0,4 2,7 التكتل
6,1 6,4 5,3 6,2 5,9 3,4 1,1 4,6 2,4 تیار المحبة
0,0 1,6 0,0 4,7 1,8 0,0 4,0 2,1 1,8 الاتحاد الوطني الحر
0,0 1,6 4,1 3,2 2,8 3,9 0,9 1,0 1,8 المؤتمر
0,0 1,5 1,2 1,4 0,0 1,2 0,8 0,9 0,9 حزب مھدي جمعة
0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,8 1,0 0,5 المسار
0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,5 0,4 الجمھوري
0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,7 0,0 0,3 التیار الدیمقراطي
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,8 0,2 افاق
0,0 1,2 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 أخرى
5,3 1,2 6,1 2,4 3,4 9,7 6,1 6,9 8,8 لن أصوت
1,8 6,2 1,0 3,6 2,1 3,9 7,4 2,0 5,4 لا أعرف 
2,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,1 1,4 0,4 0,9 رفض
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القائمة الأبعد عن قلوب التونسیین /الحزب
البلدية حسب الطبقة الاجتماعیة في الانتخابات 

2016أوت 

48

؟تصوتلھروحك تتصورشفي الانتخابات البلدیة أنا ھو الحزب والا القائمة اللي ما 

طبقة شعبیة طبقة وسطى 
سفلى اطبقة وسطى علی طبقة مرفھة المستوى الوطني الحزب

36,5 36,1 40,6 51,2 33,7 النھضة
19,2 18,5 18,1 8,3 21,7 نداء تونس
11,0 15,4 13,6 9,8 11,7 الجبھة الشعبیة
3,5 5,6 3,9 6,4 3,4 حراك تونس الارادة 
1,3 2,6 4,3 3,6 2,8 حركة مشروع تونس
3,3 1,7 0,0 0,0 2,7 التكتل
4,2 4,6 5,9 0,0 2,4 تیار المحبة
1,8 2,4 2,3 0,0 1,8 الاتحاد الوطني الحر
1,4 2,4 2,3 1,9 1,8 المؤتمر
0,9 0,8 1,2 0,0 0,9 حزب مھدي جمعة
0,4 0,8 0,0 1,8 0,5 المسار
0,4 0,0 0,9 0,0 0,4 الجمھوري
0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 التیار الدیمقراطي
0,7 0,0 0,0 6,7 0,2 افاق
0,3 0,3 0,3 1,4 0,7 أخرى
8,6 5,0 3,4 4,4 8,8 لن أصوت
5,2 2,7 2,4 4,4 5,4 لا أعرف 
1,2 0,4 0,8 0,0 0,9 رفض



2016استطلاع للرأي أوت-تونس   49

الانتخابات التشریعیة
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التشريعیةالتصويت في الانتخابات نوايا 
2016أوت 

50

؟تقوم الیوم لشكون تصوت التشریعیةكان الانتخابات

الأصوات المصرح بھا مجموع الناخبین الحزب
23,9 20,0 نداء تونس
18,8 15,7 النھضة
10,9 9,1 الجبھة الشعبیة
9,7 8,1 حراك تونس الارادة 
9,0 7,5 حزب مھدي جمعة
4,3 3,6 الاتحاد الوطني الحر
3,9 3,3 حركة مشروع تونس 
3,7 3,1 التیار الدیمقراطي
3,1 2,6 افاق
2,8 2,3 تیار المحبة
2,5 2,1 المؤتمر
1,9 1,6 التكتل
1,8 1,5 الجمھوري
1,2 1,0 المسار
0,5 0,4 المبادرة
2,0 1,7 ).....حدد(أخرى

13,4 لن أصوت
3,1 لا أعرف
0,2 رفض



2016استطلاع للرأي أوت-تونس  

نوايا تصويت القاعدة الانتخابیة لنداء تونس
الانتخابات تشريعیة

نداء تونس
38%

أحزاب أخرى
47%

لن أصوّت
12%

…غیر 

51

بالمائة ممن صوتوا لنداء تونس سنة38
ي ینوون التصویت لفائدة النداء ف2014

بالمائة 47الانتخابات التشریعیة القادمة فیما 
12ینوون التصویت لفائدة أحزاب أخرى و 

3رح بالمائة لا ینوون التصویت فیما لم یص
بالمائة لمن ینوي التصویت
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نوايا تصويت القاعدة الانتخابیة للنھضة
الانتخابات تشريعیة

52

النھضة
59%

أحزاب أخرى
32%

لن أصوّت
9%

2014بالمائة ممن صوتوا للنھضة سنة 59
ینوون التصویت لفائدة النھضة في 
بالمائة 32الانتخابات التشریعیة القادمة فیما 

9ینوون التصویت لفائدة أحزاب أخرى و 
بالمائة لا ینوون التصویت
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نوايا التصويت في الانتخابات التشريعیة
حسب الجنس و السن

2016أوت 

53

؟تقوم الیوم لأنا حزب تصوتالبلدیةكان الانتخابات
سنة و ما 60

فوق سنة41-59 سنة31-40 سنة18-30 نساء رجال المستوى 
الوطني الحزب

22,4 19,0 17,9 21,0 21,5 18,8 20,0 نداء تونس
16,9 20,2 14,3 12,8 12,8 18,0 15,7 النھضة
15,2 6,9 8,5 9,7 9,7 8,6 9,1 الجبھة الشعبیة
3,1 5,0 6,7 11,8 6,1 9,6 8,1 حراك تونس الارادة 
6,7 8,3 7,2 7,2 7,6 7,5 7,5 حزب مھدي جمعة
3,7 2,7 3,6 4,2 3,3 3,8 3,6 الاتحاد الوطني الحر
8,3 2,8 4,0 2,2 3,3 3,2 3,3 حركة مشروع تونس 
0,0 3,1 5,1 2,8 3,0 3,1 3,1 التیار الدیمقراطي
2,5 2,6 1,8 2,9 3,0 2,2 2,6 افاق
0,0 3,9 3,2 1,4 1,3 3,2 2,3 تیار المحبة
0,0 2,3 2,8 2,0 3,1 1,2 2,1 المؤتمر
2,4 1,4 1,7 1,5 1,4 1,7 1,6 التكتل
1,3 1,8 1,8 1,3 1,2 1,8 1,5 الجمھوري
0,0 1,7 1,4 0,6 1,7 0,5 1,0 المسار
0,0 0,3 0,0 0,7 0,4 0,4 0,4 المبادرة
1,7 3,1 0,8 1,1 1,3 1,9 1,7 أخرى
12,0 11,2 17,5 13,5 15,3 11,8 13,4 لن أصوت
3,7 3,8 1,8 3,0 4,1 2,3 3,1 لا أعرف
0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,2 رفض
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البلديةالتصويت في الانتخابات نوايا 
2016الجھات أوت حسب 

54

؟تقوم الیوم لأنا حزب تصوتالبلدیةكان الانتخابات
الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي

تونس 
الكبرى

المستوى 
الوطني الحزب

10,5 12,5 21,0 21,5 22,9 22,1 18,8 21,8 20,0 نداء تونس
24,4 28,2 7,4 21,3 8,6 21,2 17,8 11,4 15,7 النھضة
12,9 7,4 9,3 7,6 9,4 11,8 9,9 7,5 9,1 الجبھة الشعبیة
19,6 22,8 6,8 11,7 3,8 5,2 6,5 4,7 8,1 حراك تونس الارادة 
0,0 1,7 7,3 5,4 14,3 2,8 9,6 8,4 7,5 حزب مھدي جمعة
0,0 3,9 3,3 0,0 2,3 9,3 1,0 5,6 3,6 الاتحاد الوطني الحر
1,9 1,2 3,1 3,8 4,4 3,0 2,5 4,0 3,3 حركة مشروع تونس 
2,4 4,8 2,7 3,3 1,9 0,0 4,0 4,0 3,1 التیار الدیمقراطي
2,0 1,3 2,2 4,1 6,2 0,0 2,0 2,2 2,6 افاق
0,0 0,0 5,9 1,7 2,1 2,8 3,5 1,7 2,3 تیار المحبة
6,1 4,1 1,7 6,3 1,2 1,6 0,0 1,3 2,1 المؤتمر
1,9 0,0 2,1 2,6 0,8 1,0 0,7 2,8 1,6 التكتل
2,0 1,3 1,1 1,3 0,0 2,1 2,0 2,1 1,5 الجمھوري
0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 1,5 2,0 1,0 المسار
0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,4 0,4 المبادرة
5,4 1,8 3,0 0,0 1,1 2,9 0,0 1,8 1,7 أخرى
10,9 9,1 19,8 5,6 12,7 12,9 15,5 14,6 13,4 لن أصوت
0,0 0,0 3,2 1,9 4,5 1,5 4,8 3,7 3,1 لا أعرف
0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 رفض
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التشريعیةنوايا التصويت في الانتخابات 
2016أوت الطبقة الاجتماعیة حسب 

55

؟تقوم الیوم لأنا حزب تصوتالبلدیةكان الانتخابات
طبقة شعبیة لىطبقة وسطى سف اطبقة وسطى علی طبقة مرفھة المستوى الوطني الحزب
22,0 21,0 16,6 20,0 20,0 نداء تونس
14,5 16,1 15,1 21,2 15,7 النھضة
7,7 7,3 12,6 9,6 9,1 الجبھة الشعبیة
8,9 8,5 6,6 8,5 8,1 حراك تونس الارادة 
10,5 7,3 6,1 0,0 7,5 حزب مھدي جمعة
4,2 4,9 2,2 0,0 3,6 الاتحاد الوطني الحر
1,7 4,4 3,7 3,2 3,3 حركة مشروع تونس 
1,3 3,1 3,3 10,3 3,1 التیار الدیمقراطي
0,0 3,6 3,4 5,2 2,6 افاق
5,3 1,3 1,0 0,0 2,3 تیار المحبة
1,7 1,5 3,5 0,0 2,1 المؤتمر
0,7 1,2 3,0 1,6 1,6 التكتل
1,1 1,0 2,7 1,7 1,5 الجمھوري
0,9 0,8 1,3 1,9 1,0 المسار
0,0 0,6 0,7 0,0 0,4 المبادرة
1,5 1,3 2,7 0,0 1,7 أخرى
14,3 13,0 13,2 11,8 13,4 لن أصوت
3,2 3,3 2,2 5,0 3,1 لا أعرف
0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 رفض
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القائمة الأبعد عن قلوب التونسیین /الحزب
في الانتخابات التشريعیة

2016أوت 

56

؟تصوتلھروحك تتصورشفي الانتخابات التشریعیة أنا ھو الحزب والا القائمة اللي ما 

الأصوات المصرح بھا مجموع الناخبین الحزب

38,5 34,9 النھضة
24,1 21,8 نداء تونس
15,9 14,4 الجبھة الشعبیة
4,4 4,0 حراك تونس الارادة 
3,5 3,2 حركة مشروع تونس 
2,9 2,6 التكتل
2,8 2,5 تیار المحبة
1,9 1,7 حزب مھدي جمعة
1,5 1,4 الاتحاد الوطني الحر
1,4 1,3 التیار الدیمقراطي
1,0 0,9 المؤتمر
0,9 0,8 المسار
0,4 0,4 افاق
0,2 0,2 الجمھوري
0,6 0,5 حدد(أخرى 

5,2 لن أصوت
3,6 لا أعرف
0,7 رفض
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الحزب الأبعد عن قلوب القاعدة الانتخابیة لنداء تونس
في الانتخابات التشريعیة

النھضة
أحزاب أخرى52%

31%

كل الأحزاب
4%

غیر مصرح
4%

ةالجبھة الشعبی
9%

ة بالمائة ممن صوتوا لنداء تونس سن52
ى یستبعدون التصویت بدرجة أول2014

قادمة للنھضة في الانتخابات التشریعیة ال
فائدة بالمائة یستبعدون التصویت ل31فیما 

بالمائة یستبعدون 9أحزاب أخرى و 
صرح التصویت للجبھة  الشعبیة فیما لم ی

4بالمائة من یستبعد التصویت لھ و 4
بالمائة یستبعدون جمیع الأحزاب
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الحزب الأبعد عن قلوب القاعدة الانتخابیة للنھضة
في الانتخابات التشريعیة

نداء تونس
39%

أحزاب أخرى
25%

كل الأحزاب
3%

غیر مصرح
3%

ةالجبھة الشعبی
30%

58

2014بالمائة ممن صوتوا للنھضة سنة 39
ونس یستبعدون التصویت بدرجة أولى لنداء ت

25في الانتخابات التشریعیة القادمة فیما
زاب بالمائة یستبعدون التصویت لفائدة أح

بالمائة یستبعدون التصویت30أخرى و 
بالمائة من 3للجبھة  الشعبیة فیما لم یصرح 

بالمائة یستبعدون 3یستبعد التصویت لھ و 
جمیع الأحزاب
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القائمة الأبعد عن قلوب التونسیین /الحزب
الجنس حسب التشريعیةفي الانتخابات 

2016أوت و السن

59

؟تصوتلھروحك تتصورشفي الانتخابات التشریعیة أنا ھو الحزب والا القائمة اللي ما 
سنة و ما 60

فوق سنة41-59 سنة31-40 سنة18-30 نساء رجال المستوى 
الوطني الحزب

34,0 31,3 26,8 40,9 37,8 32,5 34,9 النھضة
13,2 18,0 23,0 25,8 22,4 21,3 21,8 نداء تونس
18,2 19,7 17,6 8,3 9,9 17,9 14,4 الجبھة الشعبیة
3,5 4,7 5,2 3,0 3,8 4,0 4,0 حراك تونس الارادة 
1,1 2,8 1,7 2,2 1,6 2,6 3,2 حركة مشروع تونس 
1,6 3,1 2,4 2,1 2,7 2,1 2,6 التكتل
8,6 4,3 1,7 3,4 3,7 4,1 2,5 تیار المحبة
0,0 0,4 1,2 2,2 1,3 1,3 1,7 حزب مھدي جمعة
1,7 1,3 0,9 0,6 1,1 0,9 1,4 الاتحاد الوطني الحر
0,0 1,1 0,9 1,5 1,1 1,1 1,3 التیار الدیمقراطي
2,0 1,3 4,9 1,3 2,0 2,0 0,9 المؤتمر
0,0 1,8 0,6 0,3 0,8 0,8 0,8 المسار
0,0 0,6 0,5 0,2 0,6 0,1 0,4 افاق
0,0 0,0 1,2 0,0 0,5 0,0 0,2 الجمھوري
0,0 1,1 0,9 0,0 0,7 0,2 0,5 حدد(أخرى 
10,4 4,4 5,3 4,6 5,5 5,0 5,2 لن أصوت
5,7 3,5 4,3 2,8 4,1 3,1 3,6 لا أعرف
0,0 0,6 0,9 0,8 0,4 1,0 0,7 رفض
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القائمة الأبعد عن قلوب التونسیین /الحزب
حسب التشريعیةفي الانتخابات 
2016أوت الجھات 

60

؟تصوتلھروحك تتصورشفي الانتخابات التشریعیة أنا ھو الحزب والا القائمة اللي ما 
الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي

تونس 
الكبرى

المستوى 
الوطني الحزب

20,4 31,0 39,7 28,8 42,1 29,2 35,8 37,0 34,9 النھضة
33,2 26,2 25,2 18,4 17,3 20,2 19,6 22,0 21,8 نداء تونس
24,8 10,9 5,3 19,1 14,7 14,4 11,7 16,5 14,4 الجبھة الشعبیة
3,7 1,2 5,4 5,3 4,5 4,9 4,4 2,8 4,0 حراك تونس الارادة 
1,8 2,5 2,1 3,8 0,7 2,9 2,5 2,0 3,2 حركة مشروع تونس 
2,6 3,6 1,5 1,8 2,1 4,1 4,4 0,6 2,6 التكتل
2,8 11,6 3,3 4,0 4,5 3,0 4,8 1,3 2,5 تیار المحبة
2,0 1,3 3,5 1,4 0,8 0,0 1,3 0,9 1,7 حزب مھدي جمعة
0,0 1,9 0,0 2,0 2,2 0,0 1,4 0,3 1,4 الاتحاد الوطني الحر
2,8 0,0 0,0 0,0 2,3 2,9 0,0 1,2 1,3 التیار الدیمقراطي
0,0 0,0 3,7 4,5 2,6 1,7 1,1 2,1 0,9 المؤتمر
0,0 0,0 2,3 2,7 0,8 1,0 0,0 0,4 0,8 المسار
0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,4 افاق
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,2 الجمھوري
0,0 1,8 1,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 حدد(أخرى 
2,9 0,0 5,0 0,0 3,5 10,5 5,9 7,5 5,2 لن أصوت
0,0 4,7 1,3 6,5 1,9 3,6 3,9 4,5 3,6 لا أعرف
3,1 2,0 0,0 0,0 0,0 1,6 1,1 0,0 0,7 رفض
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القائمة الأبعد عن قلوب التونسیین /الحزب
في الانتخابات التشريعیة حسب الطبقة 

2016أوت الاجتماعیة 

61

؟تصوتلھروحك تتصورشفي الانتخابات التشریعیة أنا ھو الحزب والا القائمة اللي ما 

طبقة شعبیة طبقة وسطى 
سفلى اطبقة وسطى علی طبقة مرفھة المستوى الوطني الحزب

32,2 34,8 35,7 43,5 34,9 النھضة
20,6 20,6 26,5 12,6 21,8 نداء تونس
13,2 15,3 14,8 12,0 14,4 الجبھة الشعبیة
2,5 4,4 4,0 8,2 4,0 حراك تونس الارادة 
1,0 2,1 3,6 1,6 3,2 حركة مشروع تونس 
3,9 2,2 1,1 2,3 2,6 التكتل
3,7 4,3 4,5 0,0 2,5 تیار المحبة
1,8 1,3 0,4 1,7 1,7 حزب مھدي جمعة
0,8 1,2 1,1 0,0 1,4 الاتحاد الوطني الحر
1,1 1,4 1,1 0,0 1,3 التیار الدیمقراطي
2,4 0,6 2,4 5,5 0,9 المؤتمر
0,3 1,0 0,8 1,7 0,8 المسار
0,9 0,3 0,0 0,0 0,4 افاق
0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 الجمھوري
0,5 0,0 0,5 2,4 0,5 حدد(أخرى 
8,0 5,8 2,2 2,5 5,2 لن أصوت
4,8 3,9 1,4 6,1 3,6 لا أعرف
2,3 0,0 0,0 0,0 0,7 رفض
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الانتخابات الرئاسیة
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الرئاسیةالتصويت في الانتخابات نوايا 
2016أوت 

63

؟تقوم الیوم لشكون تصوت الرئاسیةكان الانتخابات
الأصوات المصرح بھا مجموع الناخبین الشخصیة السیاسیة

11,8 10,6 باجي قائد السبسي
8,3 7,4 المنصف المرزوقي
7,9 7,1 مھدي جمعة
7,5 6,7 قیس سعید
6,9 6,1 الصافي سعید
6,5 5,8 حمھ الھمامي
5,6 5,0 ناجي جلول
5,1 4,6 كمال مرجان
5,0 4,4 سلیم الریاحي
4,7 4,2 محمد عبو
4,2 3,8 عبد الفتاح مورو
3,4 3,0 الحبیب الصید
2,8 2,5 مصطفي كمال النابلي
2,5 2,2 الھاشمي الحامدي
2,4 2,1 علي العریض
2,2 2,0 حمادي الجبالي
2,0 1,8 نجیب الشابي
1,7 1,6 حافظ قاید السبسي
1,7 1,5 یاسین ابراھیم
1,6 1,4 راشد الغنوشي
1,5 1,4 محسن مرزوق
4,6 4,1 )..حدد(أخرى

5,5 لن أصوت
5,1 لا أعرف
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نوايا التصويت في الانتخابات الرئاسیة
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؟تقوم الیوم لشكون تصوت الرئاسیةكان الانتخابات
سنة و ما 60

فوق سنة41-59 سنة31-40 سنة18-30 نساء رجال المستوى 
الوطني الشخصیة السیاسیة

12,4 10,7 6,8 13,1 6,1 12,7 10,6 الباجي قائد السبسي
4,6 6,1 4,6 10,4 8,1 7,4 7,4 المنصف المرزوقي
10,7 4,6 8,1 8,0 8,5 6,5 7,1 مھدي جمعة
1,4 3,6 7,2 9,9 7,9 6,2 6,7 قیس سعید
6,2 4,4 3,9 8,4 5,1 7,3 6,1 الصافي سعید
10,2 3,7 8,4 5,7 7,9 4,7 5,8 حمھ الھمامي
5,1 5,1 5,8 4,9 6,5 4,2 5,0 ناجي جلول
4,3 7,8 5,8 2,2 2,6 6,3 4,6 كمال مرجان
3,5 4,5 2,7 5,5 5,4 4,0 4,4 سلیم الریاحي
2,7 7,4 5,5 2,1 4,5 4,3 4,2 محمد عبو
4,3 4,1 1,5 4,5 3,9 3,9 3,8 عبد الفتاح مورو
2,8 2,8 5,6 2,4 2,6 3,6 3,0 الحبیب الصید
8,3 3,4 2,4 0,9 2,9 2,3 2,5 مصطفي كمال النابلي
0,0 1,9 4,2 2,2 2,0 2,5 2,2 الھاشمي الحامدي
2,8 1,6 4,3 1,6 2,0 2,4 2,1 علي العریض
1,5 2,5 3,7 1,2 2,4 1,8 2,0 حمادي الجبالي
2,7 2,7 2,1 1,1 1,4 2,3 1,8 نجیب الشابي
0,0 1,8 1,6 1,8 1,9 1,4 1,6 حافظ قاید السبسي
1,4 2,7 1,4 0,8 2,0 1,2 1,5 یاسین ابراھیم
1,3 2,2 0,7 1,3 1,3 1,6 1,4 راشد الغنوشي
2,9 1,6 1,9 0,7 1,6 1,3 1,4 محسن مرزوق
6,8 5,4 2,1 3,7 4,2 4,3 4,1 أخرى
1,8 6,2 6,4 5,6 6,3 5,2 5,5 لن أصوت
2,3 3,1 3,5 2,0 2,9 2,5 5,1 لا أعرف. 



2016استطلاع للرأي أوت-تونس  

نوايا التصويت في الانتخابات الرئاسیة
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تقوم الیوم لشكون تصوت؟الرئاسیةكان الانتخابات
الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي

تونس 
الكبرى

المستوى 
الوطني الشخصیة السیاسیة

5,8 22,2 4,4 12,6 10,4 15,0 14,6 7,1 10,6 الباجي قائد السبسي
12,3 21,0 6,9 10,8 3,6 2,4 7,8 4,8 7,4 المنصف المرزوقي
0,0 4,6 6,1 2,7 19,6 8,4 4,8 5,7 7,1 مھدي جمعة
6,8 3,7 12,9 10,0 6,6 5,6 6,5 5,5 6,7 قیس سعید
2,5 6,7 7,1 12,5 4,5 3,7 7,1 6,0 6,1 الصافي سعید
12,4 4,4 7,0 1,3 3,7 7,0 6,5 6,8 5,8 حمھ الھمامي
2,0 2,2 5,8 3,8 2,2 10,9 2,6 8,0 5,0 ناجي جلول
4,6 3,7 1,3 5,8 10,0 2,2 2,9 5,0 4,6 كمال مرجان
2,8 1,5 4,8 0,0 1,0 8,3 4,5 8,0 4,4 سلیم الریاحي
6,6 3,5 2,5 2,7 2,4 5,3 3,5 6,7 4,2 محمد عبو
2,3 1,2 3,9 7,3 1,7 3,4 5,9 4,1 3,8 عبد الفتاح مورو
0,0 3,6 2,5 2,8 4,9 3,3 2,8 2,9 3,0 الحبیب الصید
1,9 0,0 1,1 2,4 4,9 0,9 3,0 3,4 2,5 مصطفي كمال النابلي
2,7 0,0 9,0 3,3 0,0 2,6 1,7 1,7 2,2 الھاشمي الحامدي
6,8 6,1 3,9 1,4 2,5 0,0 0,7 1,0 2,1 علي العریض
0,0 1,3 1,3 3,0 1,7 1,2 3,8 2,1 2,0 حمادي الجبالي
2,2 0,0 2,5 1,4 0,8 1,1 3,5 2,4 1,8 نجیب الشابي
0,0 1,3 2,8 1,6 5,4 0,0 0,0 1,1 1,6 حافظ قاید السبسي
4,4 0,0 3,7 1,4 1,6 0,0 2,1 1,0 1,5 یاسین ابراھیم
8,3 2,2 0,0 1,3 1,5 2,0 0,0 0,9 1,4 راشد الغنوشي
1,5 1,6 0,9 2,9 0,6 0,8 1,5 1,7 1,4 محسن مرزوق
4,4 4,7 2,5 5,5 2,4 5,3 4,8 4,3 4,1 أخرى
5,8 3,1 5,0 1,8 7,4 5,7 5,5 7,0 5,5 لن أصوت
3,8 1,3 2,1 1,6 0,5 4,9 4,0 2,7 5,1 أعرفلا 
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نوايا التصويت في الانتخابات الرئاسیة
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؟تقوم الیوم لشكون تصوت الرئاسیةكان الانتخابات
طبقة شعبیة طبقة وسطى 

سفلى اطبقة وسطى علی طبقة مرفھة المستوى الوطني الشخصیة السیاسیة
12,2 11,0 9,0 5,4 10,6 الباجي قائد السبسي
9,5 9,2 4,6 4,2 7,4 المنصف المرزوقي
6,5 9,4 6,2 5,5 7,1 مھدي جمعة
5,2 6,1 10,8 1,9 6,7 قیس سعید
4,8 6,6 7,5 6,3 6,1 الصافي سعید
6,5 4,9 7,0 5,2 5,8 حمھ الھمامي
3,9 3,8 6,9 10,3 5,0 ناجي جلول
4,9 4,7 5,2 1,9 4,6 كمال مرجان
5,9 6,6 1,7 0,0 4,4 سلیم الریاحي
2,3 2,4 8,7 5,5 4,2 محمد عبو
4,1 3,7 3,5 6,0 3,8 عبد الفتاح مورو
3,5 1,7 4,2 3,8 3,0 الحبیب الصید
0,7 2,4 2,5 13,0 2,5 مصطفي كمال النابلي
4,6 2,1 0,5 0,0 2,2 الھاشمي الحامدي
2,4 1,8 1,7 5,7 2,1 علي العریض
2,1 3,3 0,9 0,0 2,0 حمادي الجبالي
1,1 2,4 2,0 1,8 1,8 نجیب الشابي
2,7 1,2 0,9 2,1 1,6 حافظ قاید السبسي
1,2 0,7 2,9 1,8 1,5 یاسین ابراھیم
2,2 0,6 1,6 1,7 1,4 راشد الغنوشي
1,4 1,4 0,9 4,0 1,4 محسن مرزوق
4,2 4,4 3,8 5,5 4,1 أخرى
5,1 7,3 3,8 7,4 5,5 لن أصوت
2,9 2,4 3,1 1,1 5,1 أعرفلا .
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في الانتخابات الرئاسیة
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؟تصوتلھاروحك تتصورشفي الانتخابات الرئاسیة أنا ھي الشخصیة اللي ما 

الأصوات المصرح بھا مجموع الناخبین الشخصیة السیاسیة
18,2 16,7 راشد الغنوشي
16,8 15,4 الباجي قائد السبسي
14,2 13,0 المنصف المرزوقي
11,3 10,4 الھاشمي الحامدي
11,1 10,3 حمھ الھمامي
5,2 4,7 محسن مرزوق
5,1 4,7 سلیم الریاحي
5,0 4,6 حافظ قاید السبسي
4,3 4,0 علي العریض
2,2 2,0 ناجي جلول
1,2 1,1 مھدي جمعة
1,0 0,9 عبد الفتاح مورو
1,0 0,9 حمادي الجبالي
0,7 0,6 كمال مرجان
0,6 0,5 محمد عبو
0,4 0,4 نجیب الشابي
0,3 0,3 مصطفي كمال النابلي
0,3 0,3 یاسین ابراھیم
0,2 0,2 الحبیب الصید
0,2 0,2 الصافي سعید
0,7 0,6 ).....  حدد(أخرى 

2,1 لن أصوت
4,4 لا أعرف 
1,6 رفض
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؟تصوتلھاروحك تتصورشفي الانتخابات الرئاسیة أنا ھي الشخصیة اللي ما 
سنة و ما 60

فوق سنة41-59 سنة31-40 سنة18-30 نساء رجال المستوى 
الوطني الشخصیة السیاسیة

13,4 12,1 18,7 19,8 19,0 14,9 16,7 راشد الغنوشي

10,2 10,8 12,7 20,9 15,5 15,4 15,4 الباجي قائد السبسي

16,5 14,2 17,7 9,5 13,5 12,6 13,0 المنصف المرزوقي

9,6 10,2 13,5 9,4 9,3 11,3 10,4 الھاشمي الحامدي

11,1 13,4 10,0 8,0 7,1 12,8 10,3 حمھ الھمامي

6,4 6,0 2,0 4,7 4,7 4,7 4,7 محسن مرزوق
2,5 6,6 2,6 4,6 3,6 5,5 4,7 سلیم الریاحي
4,3 3,6 6,6 4,6 4,4 4,8 4,6 حافظ قاید السبسي

8,6 3,1 2,9 4,0 4,1 3,8 4,0 علي العریض

0,0 1,1 1,9 3,1 3,0 1,2 2,0 ناجي جلول

0,0 1,7 0,0 1,5 1,8 0,6 1,1 مھدي جمعة

1,4 0,4 0,7 1,2 1,4 0,5 0,9 عبد الفتاح مورو

1,0 1,2 0,5 0,8 0,4 1,3 0,9 حمادي الجبالي

0,0 1,2 1,0 0,2 0,2 1,0 0,6 كمال مرجان

0,0 0,9 1,5 0,0 0,3 0,7 0,5 محمد عبو

0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0,7 0,4 نجیب الشابي

0,0 0,3 1,1 0,0 0,2 0,4 0,3 مصطفي كمال النابلي

1,5 0,5 0,0 0,0 0,3 0,3 0,3 یاسین ابراھیم

0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 الحبیب الصید

0,0 0,5 0,4 0,0 0,3 0,1 0,2 الصافي سعید

0,0 0,5 0,0 1,1 1,3 0,0 0,6 )..... حدد(أخرى 

1,9 2,3 1,9 2,0 2,7 1,6 2,1 لن أصوت

11,5 4,6 2,5 3,5 5,7 3,3 4,4 لا أعرف 

0,0 3,1 1,7 0,7 1,0 2,0 1,6 رفض
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الشخصیة الأبعد عن قلوب التونسیین 
الجھاتحسب الرئاسیةفي الانتخابات 

2016أوت 
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؟تصوتلھاروحك تتصورشفي الانتخابات الرئاسیة أنا ھي الشخصیة اللي ما 
الجنوب 
الغربي

الجنوب 
الشرقي

الوسط 
الغربي صفاقس الوسط 

الشرقي
الشمال 
الغربي

الشمال 
الشرقي

تونس 
الكبرى

المستوى 
الوطني الشخصیة السیاسیة

12,9 12,0 21,6 18,0 17,1 14,0 19,4 16,1 16,7 راشد الغنوشي

16,2 21,1 17,9 17,9 13,9 19,0 12,9 12,8 15,4 الباجي قائد السبسي

6,1 7,1 13,2 12,8 14,6 21,0 14,8 11,2 13,0 المنصف المرزوقي

13,2 12,3 5,2 12,3 13,2 8,4 6,9 12,1 10,4 الھاشمي الحامدي

19,9 6,2 3,9 14,0 12,4 10,9 10,0 9,3 10,3 حمھ الھمامي

6,1 7,1 4,9 4,3 2,5 5,6 5,0 4,5 4,7 محسن مرزوق
4,0 7,0 7,1 4,2 4,0 2,2 5,6 4,0 4,7 سلیم الریاحي
2,3 6,4 6,8 6,4 2,7 0,0 3,2 7,1 4,6 حافظ قاید السبسي

2,3 0,0 8,1 1,6 4,6 3,7 4,8 4,0 4,0 علي العریض

2,9 2,0 0,0 0,0 3,5 3,2 2,0 1,9 2,0 ناجي جلول

0,0 0,0 1,7 2,0 0,0 0,0 2,0 1,9 1,1 مھدي جمعة

2,3 0,0 1,3 0,0 1,8 0,0 0,0 1,5 0,9 عبد الفتاح مورو

0,0 3,3 1,9 0,0 1,3 0,0 0,5 0,7 0,9 حمادي الجبالي

0,0 1,1 0,0 1,1 0,0 0,8 1,1 0,7 0,6 كمال مرجان

2,3 1,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,5 محمد عبو

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,5 0,4 نجیب الشابي

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,6 0,4 0,3 مصطفي كمال النابلي

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,3 یاسین ابراھیم

3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 الحبیب الصید

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,2 الصافي سعید

0,0 1,8 1,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,6 )..... حدد(أخرى 

3,0 0,0 1,8 0,0 2,4 1,6 2,1 3,3 2,1 لن أصوت

0,0 9,2 3,1 3,7 2,1 5,7 5,5 4,7 4,4 لا أعرف 

2,7 1,9 0,0 1,9 2,1 2,9 1,9 0,6 1,6 رفض
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؟تصوتلھاروحك تتصورشفي الانتخابات الرئاسیة أنا ھي الشخصیة اللي ما 

طبقة شعبیة طبقة وسطى 
سفلى اطبقة وسطى علی طبقة مرفھة المستوى الوطني الشخصیة السیاسیة

14,7 15,9 20,1 15,4 16,7 راشد الغنوشي
12,4 18,0 16,2 12,5 15,4 الباجي قائد السبسي
13,9 11,0 13,4 18,2 13,0 المنصف المرزوقي
8,0 11,9 10,5 13,8 10,4 الھاشمي الحامدي
8,0 12,7 9,3 11,9 10,3 حمھ الھمامي
3,5 4,2 6,5 5,5 4,7 محسن مرزوق
6,5 2,7 6,0 0,0 4,7 سلیم الریاحي
4,8 3,5 5,0 8,2 4,6 حافظ قاید السبسي
5,7 3,5 2,7 4,1 4,0 علي العریض
2,8 1,5 2,3 0,0 2,0 ناجي جلول
2,7 1,0 0,0 0,0 1,1 مھدي جمعة
0,4 1,9 0,5 0,0 0,9 عبد الفتاح مورو
1,2 0,3 0,9 2,8 0,9 حمادي الجبالي
1,2 0,5 0,0 1,4 0,6 كمال مرجان
0,9 0,8 0,0 0,0 0,5 محمد عبو
0,4 0,4 0,4 0,0 0,4 نجیب الشابي
0,0 0,6 0,4 0,0 0,3 مصطفي كمال النابلي
0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 یاسین ابراھیم
0,0 0,0 0,8 0,0 0,2 الحبیب الصید
0,0 0,2 0,2 1,1 0,2 الصافي سعید
1,5 0,4 0,0 0,0 0,6 )..... حدد(أخرى 
3,4 2,5 0,0 2,7 2,1 لن أصوت
4,0 4,9 4,7 2,4 4,4 لا أعرف 


